









9.1 ~~Dropweb~~ engage, dans le cadre d'une obligation de moyens, à exécuter les prestations définies dans le devis de manière professionnelle et conformément aux règles de l'art de sa profession. Les réclamations sur les prestations doivent être formulées par écrit dans les cinq (5) jours de leur réception par le Client.

9.2 L'emploi par le Client des prestations et créations de ~~Dropweb~~ fait aux risques et périls du Client. Le Client s'oblige à utiliser les prestations et créations conformément à la réglementation en vigueur et à respecter l'ensemble de ses obligations légales. DROPWEB ne pourra en aucun cas être tenue responsable des erreurs imputables au Client, à ses clients ou à tous tiers et des conséquences dommageables de toute décision prise par le Client ou par un tiers désigné par ce dernier. DROPWEB ne pourra de même être tenue pour responsable des projets qu'elle aura soumis au Client et au sujet desquels elle aura obtenu son accord, notamment en cas d'action en responsabilité.

9.3 Le Client est responsable de la sécurité informatique de son équipement ainsi que, notamment, des éventuelles pertes de données et des failles de sécurité pouvant résulter d'un virus ou d'un piratage. DROPWEB est étrangère à tout litige susceptible de survenir entre le Client et tout intermédiaire de communications électroniques. DROPWEB n'assume donc aucune responsabilité en ce qui concerne le transport des informations (réseau Internet). De même, DROPWEB n'est pas responsable des conséquences d'un éventuel défaut de sécurité (matériel ou logiciel) du terminal de connexion (ordinateur, téléphone mobile, terminal de paiement, etc.) fourni par des tiers et utilisé par le Client. Plus généralement, DROPWEB ne saurait être tenue responsable des éléments en dehors de son contrôle et des dommages qui pourraient éventuellement être subis par l'environnement technique du Client, et notamment, ses ordinateurs, logiciels, équipements réseaux (modems, téléphones, etc.) et tout matériel utilisé pour utiliser les prestations réalisées par ~~Dropweb~~. ~~Dropweb~~ n'assume aucune responsabilité du fait notamment des actes malveillants du Client ou encore des dommages résultant d'un manquement du Client aux règles d'usage et/ou règles et recommandations de ~~Dropweb~~, résultant notamment des CG.

9.4 Le Client est responsable des propos et contenus figurant sur son site et sur les articles validés par ce dernier. Dans ce cadre, le Client est notamment responsable de la moralité, du respect des lois et règlements, tout particulièrement en matière de protection des mineurs, de respect de la personne humaine et de ses données personnelles et des droits des tiers notamment en matière de propriété intellectuelle. Le Client est ainsi responsable du contenu du site et de l'ensemble des données communiquées, ~~Dropweb~~ n'assumant aucune responsabilité à ce titre.

9.5 Lorsque la responsabilité de ~~Dropweb~~ engagée à la suite d'une faute de sa part, la réparation ne s'applique qu'aux seuls dommages directs, personnels et certains que le Client a subis à l'exclusion expresse de la réparation de tous dommages et/ou préjudices indirects et immatériels, tels que les préjudices financiers, atteinte à l'image, ... Le montant des dommages et intérêts que ~~Dropweb~~ peut être amenée à verser dans les conditions précitées est en tout état de cause limité au montant du prix précisé dans le devis et/ou à son plafond d'assurance.

9.5 Les Parties sont dégagées de plein droit de leurs obligations contractuelles respectives, et leur responsabilité ne pourra être engagée, en cas de force majeure. On entend par cas de force majeure tout événement rendant impossible ou manifestement plus difficile l'exécution d'une obligation en raison du caractère imprévisible, irrésistible, extérieur de cet événement, deux de ces trois critères étant suffisants pour caractériser la force majeure, notamment tels que guerres, émeutes, incendies, inondations, grèves totales ou partielles des transports, paralysies des voies de transports routiers ou autres, ruptures de fourniture d'énergies (EDF, GDF, Pétrole...), blocages des télécommunications et des réseaux informatiques, changement de réglementation, retards ou défaillance dans l'intervention de prestataires extérieurs tels que fournisseurs ou sous-traitants... ainsi que tout autre événement considéré par la loi ou la jurisprudence comme un cas de force majeure. Chaque Partie pourra mettre fin aux prestations en cours par lettre recommandée avec accusé de réception dans l'hypothèse où un cas de force majeure se poursuit pendant plus de 1 mois.

## **ARTICLE 10 - PROPRIETE INTELLECTUELLE / CONFIDENTIALITE**

10.1 Sauf stipulations contraires, les prestations, créations, études, projets, clichés, maquettes et documents de toutes natures proposés, réalisés, remis ou envoyés par ~~Dropweb~~ restent toujours sa propriété. ~~Dropweb~~ conserve la propriété intellectuelle de toutes ses créations intermédiaires (savoir-faire, droits d'auteur, marques...) qui ne peuvent être utilisés, représentés, communiqués, exécutés adaptés ou traduits sans son autorisation écrite et préalable. Sauf mention contraire figurant sur le devis, les créations transmises restent en conséquence la propriété de ~~Dropweb~~. Les fichiers créés et utilisés par ~~Dropweb~~ ne sauraient dès lors être revendiqués par le Client sans une contribution financière. Les maquettes, et, plus largement, toutes les œuvres originales, restent la propriété de DR P EB de même que les projets refusés.

Paraphe :

10.2 En cas de cession expressément convenue dans le devis, DROPWEB cède au Client l'ensemble de ses droits patrimoniaux sur les créations finales objet des prestations et définies au devis signé à compter du complet paiement de la prestation dans le cadre de ses activités. Cette cession est limitée à une reproduction sur les supports précisés dans le devis pour le monde entier et pour la durée stipulée dans le devis. Sont exclues du périmètre des droits cédés, toute modification ou adaptation d'une création graphique, quelle qu'elle soit, qui ne pourra être réalisée par le Client ou par un tiers sans le consentement exprès et écrit de DROPWEB. La cession de ces droits ne concerne que l'utilisation spécifiquement prévue au devis. Toute utilisation ultérieure ou différente nécessite une nouvelle convention. Les droits de reproduction et de diffusion sont calculés en fonction de la diffusion de la création.

10.3 Le Client accepte que DROPWEB signe les créations finales livrées et s'engage à ne pas modifier ou supprimer cette signature sans l'accord préalable et écrit de DROPWEB. Le Client autorise DROPWEB lorsque le support le permet, à insérer un lien hypertexte pointant vers son site commercial.

10.4 Le Client reconnaît expressément à DROPWEB le droit de se prévaloir à titre publicitaire de la qualité de prestataire du Client et les prestations ainsi réalisées pourront figurer dans tous les documents visant à promouvoir l'activité de DROPWEB auprès des tiers. DROPWEB sera également libre de faire figurer sur ses documents publicitaires ou d'indiquer à tous tiers la dénomination sociale ou tout autre signe distinctif du Client après l'exécution du devis.

10.5 Les Parties s'engagent à conserver strictement confidentiel l'ensemble des informations et documents confidentiels échangés entre elles de quelque nature que ce soit, tant qu'ils ne seront pas tombés dans le domaine public.

#### **ARTICLE 11 - DONNEES PERSONNELLES**

Pour les besoins de traitement de données inhérentes à l'activité commerciale de DROPWEB, il est précisé au Client que DROPWEB peut être amenée à collecter, traiter, transférer des données personnelles des Clients, lesquels disposent d'un droit d'accès, de modification, de rectification et de suppression des données qui les concernent, conformément à la Loi n°78-17 du 6 janvier 1978 Informatique et libertés.

#### **ARTICLE 12 - DROIT APPLICABLE / LITIGES**

**12.1 Les CG et leurs conséquences sont soumises au droit français.**

**12.2 Tous litiges éventuels entre DROPWEB et un Client relatif à l'application et/ou l'exécution des CG seront de la compétence exclusive du Tribunal de commerce du siège social de DROPWEB auquel il est fait expressément et par avance attribution de juridiction et cela même en cas d'appel en garantie ou de pluralité de défendeurs.**

Paraphe :